1. kontrolna naloga — naravna in cela Stevila

1. letnik, skupina A

1. Izracunaj:

(4) (~2-3-6-(=2) —T-(5-14(-8)-4) =
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2. Raz8iri in poenostavi izraza (obvezna uporaba obrazcev):

(a) (7Tc—3b) (Tc+ 3b) = 3
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(b) 3z(2x+y) —2y(y—3z)+ 7z = 3
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3. Poenostavi:
(1) =22 (D10t (<32 (-2 =

(b) (=3a3b?c)3 - (—2ab?c?)?
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4. Razgiri izraza (obvezna uporaba obrazcev):
(a) (z+5y)* =
(b) (3a% - 2ab3)2 =
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5. Razstavi izraze:
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(a)

(b) 622 — 54y? = 3
(c) 823 —1= /3
(d) 2?2 Tz +10= /
(e) u? +u~12= /3
(f) z* — 27z = /3
(g) a®>~ab—4da+4 = /3

Skupayj:

Kriterij: 19 — 24,5 zd(2), 25 — 31 db(3), 31,5 — 38,5 pd(4), 39 — 42 odl(5)



1. kontrolna naloga — naravna in cela Stevila

1. letnik, skupina B

1. Izracunaj:
() (=2-(=3)+6-(=2))=5-(T—-1-(=-8)-4) =
2. Raz8iri in poenostavi izraza (obvezna uporaba obrazcev):
(a) (2z —3y) (2z 4+ 3y) =
(b) 2a(2a—0b) —3b(b+3a)+c=
3. Poenostavi:
(a) =22 (=% a2t (=24°)° - (=29%) =
(b) (—2a°b%c)? - (—3xy32°)?
4. Razgiri izraza (obvezna uporaba obrazcev):
(a) (Boy? —2%)° =
(b) (3az? — 5)3 =

5. Razstavi izraze:
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Skupayj:

Kriterij: 19 — 24,5 zd(2), 25 — 31 db(3), 31,5 — 38,5 pd(4), 39 — 42 odl(5)



